

Πράξη 12^η

Συνεδρίαση Σήμερα 15-11-19 ημέρα Παρασκευή 5^η ώρα
πρωινή 8:30 π.μ. στο γραφείο του Διευτ. του 1^{ου}
ημέρης ΓΕΛ Αγίου Δημητρίου έγινε η συγκρότηση
κόσμου της επιτροπής για την αξιολόγηση των προφο-
-τικών της 5^{ης} ημέρης ευφορίας της Γ' τάξης
του σχολείου. Μέλη της επιτροπής ορίστη-
σαν οι: καλός κων/νος: Διονύσιος 1^{ου} ΓΕΛ
Παναγιώτηριον Ευφροσύνη Υψηλότερα 1^{ου} ΓΕΛ
Καροίμης Γιώργος: Καθηγητής 1^{ου} ΓΕΛ
Ευσταθίου Μαρία: Ταμίας Σχολ. Γονέων
και από μαθητές:
Μαυρίδη Αικατ.: Δευτεροεταμής

Αρβανιτάκη Ελίνα Δευαπενταμελής
Κοινοβούλιος Αλέξανδρος Πρ. Δευ/μέλους

Δύο συγγράμματα συνεκλήθη η επιτροπή που προβλέπεται από τον Ν.Α. 129287/Γ2/14-11-2011/ΥΠΕΠΘ/1-Β-12/12/2011 για την αξιολόγηση των κατατεθέντων προσφορών. Οι ανωτέρω διακρίθηκαν ότι:

Α) Προσφορές τα εξής πρακτορεία: 1) Illusion holidays, 2) Connection, 3) I.A. holidays, 4) Vlassaroulou travel.

Οι παροχές τους αφορούσαν τα παρακάτω:

1) Illusion travel: Ξενοδοχείο "Asterion hotel", 5*, μονόκλινα για βρυοδούς, τρικλινα κ' τετρακλινα για μαθητές, υπεροψενια ευδρόμης 12-17 Δεκεμβρίου, τιμή 235€. Ημεδιατροπή (πρωινό - δείνο), 5 μετά εισιτήρια, έμπερος συνοδός, αστική ευδία, ασφάλεια, ηθικοποινικό νομιμότητας. Οτόσο κ' Υπ. Διήλωθη για την λειτουργία του γραφείου ήταν ανυπόγραφο. Η ταξιδιωτική ασφάλεια ήταν άμμενη και επιπλέον δεν αναφέρονται οι ώρες μετακίνησης.

2) Connection: "Ξενοδοχείο Sirios Village", 4*, Bella Pairs Hotel*, 13-18/12/19, ώρες αναχώρησης 21:00 από Πειραιά κ' 22:00 από Ηράκλειο. Προτεινεται εναλλακτικά η μετακίνηση με αεροπλάνο. Μονόκλινα για βρυοδούς και τρικλινα ή τετρακλινα για μαθητές, 10 μετά εισιτήρια. Παρουσία γιατρού, ζέναιγες από ζέναιο (δεν αναφέρεται το ποσό). Αρχηγός - συνοδός του πρακτορείου. Ασφάλεια αστι-

μια ενδύμας με επείγουσα μεταφορά. Δεν συμπεριλαμβάνεται ο φόρος 6ων υπέρ προσφοράς η οποία είναι 159€ με πρωινό & 169 με πρωινό & τροφή. Είχαν καταβάλει και βεβαιώσεις νομιμότητας, ασφάλισης, αστικής ευθύνης φορολογική ενημερότητα. Μετά από επικοινωνία με τις γραμμές της ANEK δεν είχαν καταβάλει δέσεις ενδυνάμωσης, ούτε καυτίλες.

3) holidays: Ξενοδοχείο Chrispy hotel, 5*, τιμή 240€ και άτομο, 2 free, μονόκλινα για συνοδούς και τριπλίνα - τετρακλίνα για μαθητές. Επιπλέον, πρωινό & μπουφές. Θέρμανση, έμπειρος οδηγός & συνοδηγός. Ασφάλεια νοσοκομειακή. Η άδεια λειτουργίας του γραφείου ήταν το 2018. Η ταξιδιωτική ασφάλιση Συγγένι (αφορούσε το διάστημα 15-10-18-15-10-19).

4) Vlassopoulos travel: Ξενοδοχείο Cavo Spada, 5* στο Κολυμπάρι, τιμή 220€ και άτομο, 5 free, πρωινό & μπουφές (πρωινό - δείπνο), πούλμαν για τη μετακίνηση από & προς το λιμάνι. Αναχώρηση 12/12/19 21:00 από Πειραιά & 16/12/19 21:00 από Ηράκλειο. Παρούσα ματρώ και όλη τη διάρκεια. Μονόκλινα για τους συνοδούς τριπλίνα - τετρακλίνα για τους μαθητές. Καταβάλει φορολογική ενημερότητα, ασφάλισή ενημερότητα, ταξιδιωτική ασφάλεια πρόσφατη, πιστοπομπή νομιμότητας. Η επικοινωνία με την ANEK επιβεβαιώνει την πράξη με μέρους του γραφείου δέσεων & κατεπείγουσα για 122 άτομα. Επιπλέον αναφέρουν ότι θα υπάρξει συνοδός με μέρους

τον γραφείο και η γενάρχη στην ένωση
συζητείται λαμβάνεται στην τιμή μαδής και οι
μεταμνήσεις τις βραδυνές ώρες.

β) Οι φακέλοι των προσφορών λυόμενων σφρα-
γισμένοι όπως παραδόθηκαν στον Δ/ντή του
εργολείου από τα εν λόγω πρακτορεία, δεν συ-
νέπερα έγινε η αποσφράγιση και αξιολό-
γησε των προσφορών.

Αφού συνετέθησαν και έλαβαν υπόψη:

- 1) Την τήρηση των όρων που είχαν τεθεί από την πλευρά των πρακτορείων
- 2) Τις προϋποθέσεις που έθεταν οι υπεύθυνοι εργολεί μαδής για την ενδόρηση
- 3) Την οικονομικότερη προσφορά κ'
- 4) Άλλα ποιοτικά κριτήρια αποφάσισαν ομόφωνα να ανατεθεί η ενδόρηση στο Vlassopoulos travel και αφού συζητήσουν ότι το 70% των υπεύθυνων διλώσεων να προχωρήσουν στην πραγματοποίησή τους.

Γι' αυτό συντάχθηκε η πράξη αυτή κ' υπογράφεται.

Ο Διευθυντής κ'
Παπαθεοδωτός



Τα μέλη
Παναγιωτίου εφ. εφ.
Καπρίνης Γιώργ. εφ.
Κορβολάκης Αλ.
Μαυρίδης Ακ.
Αρβανιτάκης Ελ.
Ευσταθίου Νικόλ.